

**Центральный филиал  
Федерального государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования  
«Российский государственный университет правосудия»**

УТВЕРЖДАЮ

Директор ЦФ ФГБОУВО «РГУП»



В.А. Заряев

10 \_\_\_\_\_ 2017г.

**ОТЧЕТ**

о работе учебного отдела по содействию трудоустройству выпускников  
за 2016 – 2017 учебный год

Специалист по организации практик  
и трудоустройства выпускников

  
\_\_\_\_\_ *Подпись*

*С. У. Береснева*

И.О. Фамилия

### **1. Использование веб-сайта.**

На сайте филиала создана страница, содержащая информацию о возможностях трудоустройства выпускников нашего вуза – <http://cb.rgup.ru/?mod=pages&id=2598>. Страница содержит общую информацию о работе, направленной на содействие выпускникам в вопросах трудоустройства, обновляются данные о достижениях наших выпускников, занимающих значимые должности. Так же там представлена контактная информация и перечислены направления работы. Для удобства поиска информации на странице есть пункты меню, объединяющие блоки информации: базы практик, приказы; отчеты по трудоустройству выпускников; учебно-методические материалы по практике; вакансии, информация о трудоустройстве.

В блоке «Вакансии, информация о трудоустройстве» (<http://cb.rgup.ru/?mod=pages&id=4687>) представлена информация, способная помочь будущим выпускникам подготовиться к устройству на работу (примеры составления резюме, советы по поведению с работодателями, правила постановки на учет в службу занятости и т.п.). Так же, периодически обновляется информация об организациях, помогающих трудоустройству выпускников (размещены контакты служб занятости, расположенных в Воронеже). Все вакансии, предлагающиеся нашим выпускникам и сроки проведения ярмарок вакансий, так же размещаются на странице и удаляются по мере не актуальности. Там же расположены ссылки на базы данных портала «Работа в России» и «Федеральный портал государственной службы и управленческих кадров».

### **2. Наличие сообщества центра в социальных сетях.**

Для поддержки связи с выпускниками филиала используются такие социальные сети, как Вконтакте и Одно-

классники. Вконтакте создана специальная страница (работа на ней ведется с весны 2016 года), на которую приглашаются выпускники вуза, зарегистрированные в этой социальной сети (<https://vk.com/id361293012>). На стене страницы размещается информация о вакансиях и предстоящих мероприятиях, с этой страницы специалист по организации практик и трудоустройству выпускников филиала ведет переписку с выпускниками филиала по вопросам их трудоустройства, отслеживанию их карьерного роста. В социальной сети Одноклассники отдельной страницы не имеется, но ведется переписка с выпускниками с личной страницы специалиста. Работа в социальных сетях с выпускниками более эффективна, чем традиционное поддержание связи по телефону, так как современные выпускники очень активно пользуются социальными сетями.

### **3. Индивидуальная работа с абитуриентами, студентами и выпускниками по вопросам эффективного поведения на рынке труда.**

В течение учебного года проводятся индивидуальные консультации с обращающимися студентами выпускных курсов (в виде личной беседы), а так же с выпускниками (переписка, телефонные разговоры). Студенты старших курсов обращались за консультациями по вопросу помощи в оформлении документов для участия в конкурсе по формированию следственной группы целевой подготовки. За отчетный период были проведены консультации с 53 студентами выпускных курсов и выпускниками. Студентов выпускных курсов в основном интересует информация о возможностях факультативной стажировки или временной занятости. Выпускники же интересуются вакансиями в конкретных государственных структурах, для таких выпускников, оставивших заявку по трудоустройству, уже не производится стандартная рассылка с перечнем всех воз-



можных вакансий, а уже делается индивидуальная подборка по заявленным организациям. Некоторые выпускники обращаются за помощью в составлении резюме и формированию пакета документов для представления в организацию с вакантной должностью. Так же в этом году консультировались выпускники – лица с ограниченными возможностями по здоровью, они оставляли свои пожелания по подборке вакансий с учетом своих физических возможностей.

#### **4. Разработка методических материалов по направлениям деятельности центра.**

В настоящее время методических материалов издано не было.

#### **5. Публикации материалов по вопросам деятельности центра: в печатных, телевизионных и электронных СМИ и на радио (в том числе ресурсах ОО и на сайте КЦСТ); в сборниках материалов конференций, семинаров и т.д.**

Информация о работе специалиста по трудоустройству размещена на сайте филиала, в дополнительных источниках информация о деятельности не размещалась.

#### **6. Информирование студентов и выпускников о мероприятиях по направлениям деятельности центра, проводимых в регионе.**

27.10.2016г. – участие в городской ярмарке вакансий, организованной Центром занятости населения «Молодежный». Информация доводилась до студентов и выпускников путем размещения объявления: на стенде в филиале, на сайте филиала, на странице Вконтакте ([https://vk.com/id361293012?z=photo361293012\\_437984463](https://vk.com/id361293012?z=photo361293012_437984463))

%2Falbum361293012\_00%2Frev). Приняло участие 17 студентов и 21 выпускник.

### **7. Организация центром мероприятий**

16.11.2016г. – встреча 4 курса очного отделения с управляющим партнером консалтинговой группы «Дивинус» Иваном Гусевым по вопросу организации практики, стажировки с дальнейшим трудоустройством. Информация об организации встречи была доведена путем объявления в учебных группах и на сайте филиала (<http://cb.rgup.ru/?mod=pages&id=4687>). На встрече было предложено пройти производственную практику в указанной организации, по итогам практики, возможно приглашение на работу. Приняло участие 23 студента.

До 30 апреля 2017г. были проведены встречи со всеми студентами выпускных курсов, с предоставлением информации о состоянии современного рынка труда, об услугах центра занятости населения, о процессе поиска работы, требованиях работодателей к знаниям, навыкам и личностным качествам претендентов. Так же было предложено 6 вакансий государственной службы, проведено анкетирование – готовы ли будущие выпускники к участию в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной службы. С каждым студентом выпускного курса всех форм обучения составляется индивидуальный перспективный план профессионального развития (ИПП), с отслеживанием в течение 3-х лет (до 30 декабря 2017г. планируется обновление ИПП – внесение измененных данных о трудоустройстве выпускника), данные планы размещены на СЭО «Фемида» (<http://femida.raj.ru/enrol/index.php?id=1253>)

Ежегодно (в соответствии с планом научно-исследовательской работы в филиале) организуется участие студентов выпускных курсов в научно-практической

конференции – секция «История суда России и её роль в становлении Российской государственности», с целью формирования у выпускников положительного образа представителя судебной власти.

В течение года проводится рассылка запросов о наличии вакансий и сбор заявок от организаций с целью предоставления информации студентам и выпускникам для дальнейшего трудоустройства.

#### **8. Организация временной занятости студентов.**

Для студентов старших курсов за отчетный период была организована временная занятость у нотариусов (8 студентов были направлены). Информацию распространяли на стенде и на сайте филиала (<http://cb.rgup.ru/?mod=pages&id=4687>), и в личных сообщениях для студентов.

Так же образовательная организация предоставляет студентам 3-4 курсов возможность прохождения факультативной стажировки в судах. Спецификой такой стажировки является закрепление студента за судьей, возможность вместе с ним знакомится с материалами дела, осуществлять подготовку к судебному заседанию, присутствовать в судебных заседаниях, учиться готовить проекты судебных решений и составлять иные процессуальные акты.

Другим вариантом является включение студентов в группу целевой подготовки Следственного управления Следственного комитета, где они фактически осуществляют полномочия помощника следователя.

#### **9. Участие центра в совместных мероприятиях с работодателями, органами государственной власти, общественными организациями, другими центрами.**

17.06.2016г., 22.08.2016г., 07.11.2016г., 27.04.2017г., 19.05.2017г. – встречи выпускников с председателем Ар-

битражного суда Воронежской области (он же являлся организатором), желающими работать в суде. Информация доводилась путем личных сообщений выпускникам и объявление было размещено на сайте филиала и Вконтакте ([https://vk.com/id361293012?w=wall361293012\\_35%2Fall](https://vk.com/id361293012?w=wall361293012_35%2Fall)).

На встрече до выпускников доводились открытые вакансии на момент встречи, требования к претендентам, правила постановки в кадровый резерв Арбитражного суда Воронежской области. Приняло участие во всех встречах 82 выпускника.